

ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
16 ноября
2022 года

Цена –
12 рублей 70 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

№ 91
(9095)

Гордимся

Орден Мужества – в память о сыне

РОМАН КОЛЬЁВ СОВЕРШИЛ ПОДВИГ ЦЕНОЮ СОБСТВЕННОЙ ЖИЗНИ



Состоялась передача государственной награды родителям героя

Государственная награда в виде ордена Мужества нашла своего героя... посмертно. Он уже никогда не вернётся из боя. Он уже никогда не спросит: мама, как твоё здоровье. Он уже никогда не откроет калитку родного дома в селе Новый Тап. Полгода назад имя Романа Кольёва пополнило скорбный список тех, кто погиб, защищая жителей Луганска.

На столе в доме родителей, Елены Валериевны и Александра Анатольевича, стоит портрет сына в военной форме, рядом – пилотка десантника. И награды из воинской части, где он служил, датированные ещё 2019 годом. Грамота рядовому Кольёву за достигнутые успехи в решении задач инженерного обеспечения, высокие показатели в боевой подготовке была вручена в январе. А уже в октябре Грамоту за отличие и усердие в боевой подготовке, примерную воинскую дисциплину, безупречную службу, особые личные заслуги командование части объявило ефрейтору Кольёву. Вскоре, в ноябре, родителям отправили Похвальную грамоту с информацией о том, что имя сына занесено в Книгу почёта воинской части.

И вот – орден Мужества! Как признание подвига. Как память о герое. А ещё и как дань уважения родителям, достойно воспитавшим сына. Награду родителям передал военный комиссар Армизонского, Омутинского и Юргинского районов Александр Филипенко.

– Указом президента Российской Федерации от 6 июня 2022 года ваш сын Кольёв Роман Александрович награждён за боевые заслуги орденом Мужества посмертно. Разрешите передать вам этот знак воинского отличия для дальнейшего хранения, – сказал он, при этом выразив слова соболезнования и поддержки.

К военкому присоединились глава района Виктор Васильев, ветеран войны в Афганистане Владимир Пинигин, которые



Имя Романа Кольёва навсегда останется в памяти юргинцев

от лица всех жителей, включая воинов-афганцев в частности, говорили слова признательности за сына. От имени односельчан родителям поклонился глава сельского поселения Владимир Романов. В памяти новотаповцев Роман останется общительным

и коммуникабельным, верным и надёжным, безотказным и дружелюбным, бескомпромиссным и с твёрдым внутренним стержнем. Романом, Ромочкой, Ромычем...

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора

Меры поддержки

Получить новую профессию

Члены семей мобилизованных граждан могут пройти профобучение.

Такая возможность предоставляется супругам и детям трудоспособного возраста, сообщает информационный центр регионального правительства.

Обучение проходит по востребованным на рынке труда профессиям. На сегодня это 202 позиции – офисные работники, рабочие специальности, специалисты сферы обслуживания и торговли. Получить направление на бесплатное обучение можно, подав заявление на портале «Работа России» или обратившись в Кадровый центр Тюменской области по месту жительства. После завершения обучения сотрудники Центра помогут в трудоустройстве с учётом полученной специальности.

В стране

Пул учебников

Высококачественный пул учебников появится в России, сообщает РИА Новости со ссылкой на Минпросвещение.

За счёт формирования технического задания професионалами, подготовки учебника квалифицированным авторским коллективом, «усиленного экспертного фильтра» предполагается создание нового пула учебников и пособий по обязательным учебным предметам. В целях формирования стабильной и единой образовательной среды эти учебники будут включены в федеральный перечень учебников бессрочно.

В федеральном округе

Новости с автозавода

На Урале показали перспективные модели грузовиков-беспилотников, сообщает РГ.

Новый испытательный полигон миасского автозавода прошёл первую обкатку тяжёлыми машинами. Завершается разработка автобуса и автопоезда, способных передвигаться по снежной целине при минус 60 градусах по Цельсию. Есть у конструкторов не менее актуальные модели высокотехнологичных машин: прототипы грузовиков-беспилотников и электрокаров.

В регионе

Форум терапевтов

В Тюмени пройдёт терапевтический форум «Актуальные вопросы диагностики и лечения наиболее распространённых заболеваний внутренних органов».

Как сообщает ИА «Тюменская линия» со ссылкой на Тюменский государственный медицинский университет, среди направлений научной программы: иммунология, инвазивные технологии, кардиология и ангиология, неврология, онкология, педиатрия, психиатрия, репродуктивное здоровье и другие.

В районе

Лидеры троеборья

В Чемпионате и Первенстве Тюменской области по пауэрлифтингу участвовали наши земляки.

Юргинские пауэрлифтеры достойно выступили в классическом троеборье. Женская команда награждена Кубком победителя. Что касается личного зачёта, золотые медали у Натальи и Юлии Широбоковых, серебро – у Татьяны Тарасовой, бронза – у Елены Григоровой. Не остались без наград и мужчины. Сергей Латышенко и Дмитрий Юшков стали победителями. Они же вырвались в лидеры и в абсолютном зачёте: у Дмитрия первое место, у Сергея – второе.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Патриотизм – основная база государства

ТАК СЧИТАЕТ ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ОТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НИКОЛАЙ БРЫКИН

В рамках рабочего визита в Юргинское депутат Государственной Думы Николай БРЫКИН нашёл время для общения с журналистами. Тему задало основное мероприятие этого дня – церемония принятия торжественного обязательства юнармейца членами местного отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия»: говорим о патриотизме и патриотическом воспитании.

– Николай Гаврилович, Вы активно продвигаете патриотические инициативы. Почему считаете эту работу актуальной?

– Считаю это основной базой для государства. Если человек знает историю страны, свои корни, подвиги предков, уверен, будет ими гордиться, продолжать традиции. Он будет чётко знать, кого защищает и за что стоит. Патриотизм – это любовь к своей стране.

– Все согласятся с Вами, что военно-патриотическое воспитание и вообще воспитание подрастающего поколения – одна из сфер национальной безопасности. На Ваш взгляд, какие его аспекты в сегодняшней ситуации нуждаются в особом внимании?

– Патриотическое воспитание начинается, прежде всего, с семьи. Важно рассказывать ребёнку, почему улица названа в честь конкретного человека, почему памятник установлен именно здесь... То же самое касается детских садов и школ. К сожалению, был этап в школьном образовании, когда историческое просвещение «западало», и подрастающее поколение не знало истории. Я неоднократно поднимал вопрос о наполнении учебников, особенно материала по Великой Отечественной войне. Сейчас они перерабатываются, чтобы у детей было полное представление об этом времени, одержанных победах и их значимости для страны, а также заслугах и наградах тех, кто защищал Родину.

Для примера можно также взять религиозные праздники народов России. Мы же всегда их отмечали вместе. Это тоже было воспитание, уважение к культуре, человеку, его национальности. Нельзя допустить, чтобы провокации недоброжелателей привели к ненависти между народами!

– На законодательном уровне законопроекты, направленные на сохранение исторической памяти, принимаются в последние годы?

– Да, буквально весной приняли закон о запрете отождествления Советского Союза с нацистской Германией – нас западники пытались сравнить с агрессорами, фашистами. Мы ввели и уголовную, и административную ответственность, чтобы этого не допустить.

На международном уровне мы должны чётко отстаивать свою позицию, что Россия – миролюбивая страна, вместе с тем никогда не отдадим своих земель, не предадим славу и память предков.

– Какая роль в реализации государственной программы патриотического воспитания отводится общественным организациям и движениям, в частности юнармии?

– Считаю, важнейшая. Движение всероссийское, сейчас набирает силу. На церемонии принятия торжественного обязательства в Юргинском я видел лица девочек и мальчиков, пообщался с ними. Они осознанно сделали свой выбор, гордятся, что причастны к большой организации, своей стране, району.

Губернатор Тюменской области Александр Викторович Морр



На церемонии принятия торжественного обязательства юнармейца

большое внимание уделяет военно-патриотическому воспитанию, требует, чтобы к работе подходили ответственно. Я благодарен ему за это.

– Вопрос, который также связан с темой патриотизма. К сожалению, частичная мобилизация показала не только патриотический настрой нашего общества. Не секрет, что в первые дни часть мужчин, подлежащих мобилизации, постаралась покинуть страну. На Ваш взгляд, нужно принимать меры к ним после возвращения?

– На данный момент законодательно в Думе ничего не рассматривается. Но лично я считаю, что это люди, которые предали свою страну. Как можно уйти и бросить Родину в такой момент? Мне 62 года, но я в первый же момент сказал, что готов идти добровольцем либо служить по своей специализации, имея опыт оперативно-разведывательной, контрразведывательной работы.

Наверное, совесть рано или

поздно их замучает, и они дадут оценку своим действиям. Тот тридцатилетний период потребительства, который нам навязывали, дал свои плоды. Пρоще жить в комфорте, а когда в стране плохо, для таких людей лучший вариант – уехать, отсидеться и вернуться, когда всё снова станет хорошо. Считаю это, мягко говоря, неправильным. Это личностная проблема не только каждого, кто так поступил, но также проблемы в воспитании.

– Николай Гаврилович, не можем не спросить о работе в депутатском округе. Вы встречались с юргинцами в феврале прошлого года. Тогда жители района подняли проблемы, которые не решить на местном уровне, в частности, строительство бассейна, ремонт автодороги до Северо-Плетнёво, вопрос с бродячими собаками и другие. Какие обращения избирателей держите на контроле?

– Все обращения на контроле. Вопрос по бассейну передан

губернатору. Поскольку бюджет формируется поэтапно, это не планы одного года. Ситуацию касательно дорог мы обсудили с заместителем губернатора Сергеем Викторовичем Шустовым.

Все вопросы и обращения избирателей обязательно ставлю перед руководством администрации области, мы находим взаимопонимание. Понятно, что хотелось бы сделать всё и сразу, но, к сожалению, в следующем году с распределением бюджета будет сложнее.

Стараюсь прислушиваться и ответственно подходить к на-казам. Так, глава района Виктор Валентинович Васильев передал обращение населения по поводу установки боевой техники в Юргинском. Обратился за поддержкой к губернатору, договорился с руководством Росгвардии России. Нам выделили деньги на прове-дение демилитаризации. Техника была установлена в центре села.

Вернувшись к теме патриотизма, губернатор Александр Викторович Морр, как я уже говорил, держит работу на контроле. Я беседо-вал с ним буквально на днях, он переживает за всех наших ребят, находящихся в зоне проведения специальной военной операции. Важно, что Тюменская область помогает одевать, кормить наших защитников. Конечно, это задача не региона, а Министерства обороны. Я не удовлетворён тем, что оно не в полном объёме вы-полняет свои задачи. Понимаю, в сорок первом страна была ещё на стадии становления, и мы всем миром собирали бойцов. Сейчас другое время. Важно сделать вывод из сегодняшней ситуации, нужно с каждого из нас, начиная с меня, как депутата, глав, министров, спрашивать. Нужно не врать народу, и тогда люди пой-мут: если действительно трудно – нужно помочь!

Мария ЗОЛОТАРЕВА
Фото Степана КОРОВИНА

Адреса молодых

РосКвиз: «Россия»

СОРЕВНОВАНИЯ НА ЗНАНИЕ ИСТОРИИ ОРГАНИЗУЮТ СТОРОННИКИ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Сторонники Всероссийской политической партии «Единая Россия» организуют по всей стране серию игр «РосКвиз». Не стал исключением и Юргинский район. Соревнования на логику и знание истории состоялись в районном Дворце культуры. Замечу, подобные командные интеллектуальные игры, темы которых посвящены важным календарным датам, проводятся ежегодно на протяжении нескольких последних лет.

С недавнего времени словарный запас пополнился новым – по крайней мере для меня – понятием: «РосКвиз». А означает

оно состязание интеллектуалов, напоминающее такие известные передачи, как «Что? Где? Когда?» и «Брейн-ринг». Игра проходит по

раундам. Каждый раунд носит индивидуальный характер и состоит из вопросов, на которые нужно дать ответ в течение минуты.

В танцевальном зале районного Дворца культуры собрались пять команд. За звание лучших знатоков этнографии, традиций, фольклора, культуры и истории народов России боролись молодёжные команды: «Пламя» (первый корпус Юргинской средней школы, капитан Кристина Распопова), «Недопонятые гении» (Юргинское отделение Голышмановского агропедколледжа, капитан Владимир Смолин), «Сырки глазированные» (Центр развития детей и молодёжи «Лидер», капитан Милана Гасанова), «АРТИсты» (районный Дворец культуры, капитан Елена Иванова) и «NOname» (второй корпус Юргинской средней школы, капитан Валентина Дерябина).

После того как ведущая Яна Аксёнова познакомила с правилами, раздался звуковой сигнал – игра началась. Время пошло! Признаюсь честно, вопросы, которые были включены в четыре тура – согласно темам: «История России», «Народы России», «Россия в лицах» и «Региональный блок»



Вопросы игры – сложные, но интересные

– были не из лёгких. Представьте себя на месте конкурсантов, попробовав ответить на несколько вопросов. «В ноябре 1775 года императрицей Екатериной II было издано «Учреждение для управления губерний Российской империи», в соответствии

с которым была проведена кардинальная реформа административно-территориального деления Российской империи. Какие территориальные единицы упразднила Екатерина II?».

4 стр.

Здравствуйте, доктор!

**МОЛОДЫМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ ВЕРНУЛИСЬ В РАЙОН
АЛЕКСАНДРА ПОРШЕВНИКОВА, АНАСТАСИЯ САФОНОВА И ВИКТОРИЯ ПРЯДУХИНА**

Периодически в редакцию районной газеты звонят или заходят читатели, чтобы подсказать тему для публикации, просят рассказать о земляках. Так, наша постоянная подписчица из райцентра Тамара Петухова предложила написать о молодых специалистах здравоохранения, которые вернулись в район. Тамара Ивановна даже заголовок подсказала: «Здравствуйте, доктор!».

Универсальный врач

«Замечательно, что сразу три девушки вернулись домой и по-заботятся о нас, людях пожилых, – аргументирует свою просьбу написать о молодых медиках Тамара Ивановна Петухова. – Сашеньку Грицкевич помню хрупкой и всегда улыбающейся, она ходила в детсад, где я была заведующей. Сегодня обращаюсь к ней: Александра Фёдоровна и на Вы. Рада, что она смогла осуществить мечту и стать доктором».

Желание быть медицинским работником у Александры с детских лет – когда девочка даже не осознавала, что это значит: лечила зайчат, медвежат, утят – все игрушки, которые попадали под руку. А вот с восьмого класса выбор сделала уже целенаправленный. Вместе с подругой усиленно занимались химией и биологией, участвовали в олимпиадах.

Поступила в Тюменскую медицинскую академию, которую – забегая вперёд, скажу – окончила с университетским дипломом: вуз поменял свой статус. Шесть лет учёбы – день вчерашний, поэтому так много воспоминаний у девушек связано со студенчеством.

– Говорят, что третий курс самый сложный, для меня сложным оказался первый год, – признаётся она. – В частности, изучали анатомию, где много латинских слов, испытывала трудности с латинским языком. Да и сама адаптация проходила нелегко: до этого никуда далеко и надолго от бабушки (Галины Леонидовны Кошковой – прим. автора) не уезжала.

Александра, уже Поршевникова – после замужества, приступила к работе в районной больнице в августе. Приняла участок от Веры Викторовны Игнатьевой – обслуживает районный центр, включая посёлок строителей. На данный момент плюсом Новая Деревня, Заворуева, Заозёрная. А ещё работа в дневном стационаре. Объём очень большой.



При первых признаках недомогания приходите к врачу, советует Александра Поршевникова

– Некоторые пациенты приходят со специфическими симптомами – как описано в учебнике. А бывают люди, у которых, допустим, клинические симптомы от одного заболевания, что-то – от другого, диагноз поставить очень сложно. Помогают в ситуации разобраться анализы, какие-либо специфические методы исследования, например, фиброгастроудоценоскопия, колоноскопия, – отвечает Александра Фёдоровна на вопрос, касающийся проблем, с которыми столкнулась на практике. – Обращаются в больницу поздно, упуская время, когда уже идёт реакция всего организма на заболевание, в результате жалуются: и тут болит, и там болит – сложно распознать диагноз. Поэтому при первых признаках недомогания, если что-то беспокоит, советую сразу приходить к врачу на приём, не затягивать.

Улыбка всем идёт

Порой для счастья человеку надо немного: просто улыбнуться и получить ответную улыбку. Желательно в тридцать два зуба.



Избавиться от зубной боли помогает Анастасия Сафонова

А если их нет? Тогда на помощь приходят зубные врачи. В Юргинской районной больнице с сентября это Анастасия Сафонова.

Получившая медаль «За особые успехи в учении» выпускница Юргинской средней школы, она выбрала медицину. Что неудивительно: примером стала мама – Елена Анатольевна многие годы работает в районной больнице врачом-дерматовенерологом.

– Как бы пафосно не звучало, выбрала медицину, потому что хочу помочь людям – и именно в такой специфичной среде, – говорит девушка. – В детстве, когда лечила зубы, с интересом рассматривала столик врача, хотела знать, что на нём. Не секрет, что многие пациенты с тревогой смотрят на медицинские инструменты, которые сравнивают с орудиями инквизиции. Хотела убедиться: эти предметы далеко не так страшны, как представляются.

С девятого класса и до итоговой аттестации в одиннадцатом упор делала на биологию и химию, эти предметы стали предметами по выбору при сдаче единого государственного экзамена. Поступила в Тюменский государственный медицинский университет. Учиться, признаётся, было сложно. Перешила моменты, когда хотелось всё бросить. Освоила учебную программу, получила диплом, вернулась домой. С сентября Анастасия Владимировна делает первые профессиональные шаги в стенах с детства родной для неё больницы. Рабочий день расписан по минутам – в буквальном смысле. Расписание у врача плотное – убедилась воочию: чтобы поговорить с районными журналистами, ей пришлось выкроить небольшое «окно» между пациентами.

– В среднем в день принимаю человек пятнадцать. Это люди всех возрастов: от детей и подростков до пожилых. Наибольшие проблемы испытываю, конечно, с детьми. Стараюсь успокоить сказками и уговорами. Взрослые же и сами понимают, что избавляются от зубной боли, которая сама по себе сильная, несравнимая с болезненными ощущениями от зубоврачебных инструментов.

Слушаю молодого специалиста и радуюсь за юргинцев. Отсутствие в нашем учреждении здравоохранения стоматолога – проблема, которая существовала в районе не один год. Сегодня кадровый вопрос решён. Правда, открытым остаётся вопрос услуг: на данный момент проводятся лишь осмотр и удаление. Анастасия Владимировна, как и жители района, в ожидании окончания ремонта стоматологического кабинета и получения новой стоматологической установки.

Скорая спешит на помощь

Глядя на миленько лицо с выразительными глазами фельдшера службы скорой помощи Юргинской районной больницы, понимаешь: приятная внешность может позитивно влиять на настроение. А это для медицинского работника большой плюс. Общее же – часть работы, которая возложена на молодого специалиста Викторию Прядухину. Причём не только в плане оказания скорой медицинской помощи, но и в плане учебной подготовки сотрудников МЧС.

Дочь же выбрала сферу здравоохранения. На вопрос, почему, отвечает:

– Ещё подростком оказала свою первую помощь подруге: по неосторожности она повредила стеклом предплечье. Я не растерялась, действовала интуитивно – даже сама от себя не ожидала такой собранности, оперативности, осознания всех действий. Была счастлива, что смогла помочь. С тех пор заболела, прошу прощение за каламбур, медициной.

Виктория отучилась четыре года в Ялуторовском медицинском колледже, по специальности «лечебное дело». Кроме того, прошла учебные курсы по оказанию скорой медицинской помощи в областной столице. И вот с августа она молодым специалистом начала трудиться в больнице – сразу в службе скорой помощи.

– Считаю, что идти в медицину надо обдуманно. С желанием помогать людям, а не потому что так решили родители или за компанию. И ещё... на память пришло высказывание академика Сергея Боткина: «Видеть больного, а не болезнь, лечить больного, а не болезнь – вот первое требова-



Руководство больницы доверило Виктории Прядухиной обязанность старшего фельдшера

С Викторией Николаевной встретились на базе 147 пожарно-спасательной части, где она проводила учение с дежурным караулом. Занятие касалось помощи в экстренных и неотложных ситуациях, в частности проведения сердечно-лёгочной реанимации. «Повторение – мать учения, поэтому подобные учебные курсы организуются ежегодно. Это продиктовано тем, что стандарты оказания первой неотложной помощи периодически изменяются. В пожарно-спасательной части четыре караула, с каждым провожу два занятия», – со всей серьёзностью прокомментировала она. Кстати, грамотная речь и хорошо поставленный голос – это отчасти от родителей: Николай Анатольевич и Светлана Николаевна – педагоги Зоновской основной школы, причём мама на протяжении последних нескольких лет руководит данной образовательной организацией.

С первых дней Виктория Николаевна проявила себя, показала серьёзное отношение к делу, продемонстрировала основательные знания фельдшерского дела, поэтому руководство больницы доверило ей выполнение обязанностей старшего фельдшера.

Ольга КОНОВАЛОВА
Foto автора
и Степана КОРОВИНА



РосКвиз: «Россия»

СОРЕВНОВАНИЯ НА ЗНАНИЕ ИСТОРИИ ОРГАНИЗУЮТ СТОРОННИКИ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

2 стр.

«В одном из субъектов Российской Федерации в ряде школ в программе есть учебный предмет, где используются термины «мальчик», «верблюд», «повозка». Как он называется?», «Многодетная мать-крестьянка с дородной фигурой. О чём речь?». «Дмитрий, Август, Иван, Пётр, Лаврентий, Климентий, Савелий, Ерошка, Гаврилка, Мартынка – что их объединяет?». Ну как? И это ещё не самые сложные задания! По завершении каждого блока у команд было время передохнуть и узнать правильные ответы. Что касается приведённых вопросов, ответы: «Провинции. Согласно исторической справке, до 1775 года губернии делились на провинции, провинции – на уезды. Согласно новому указу, стали делиться только на уезды», «Шахматы. Для справки: в Республике Калмыкия при обучении шахматам на калмыцком языке мальчиком называют пешку, верблюдом – слона,



В перерывах между блоками была возможность узнать правильные ответы

повозкой – ладью», «Матрёшкой», «Самозванцы Смутного времени».

По итогам игры победу одержала команда «ARTисты». В тройку лидеров также вошли «NOname» и «Сырки глазированные». Я же сделала вывод: квизы – это способ посоревноваться в остроу-

мии, проявить сообразительность и смекалку, пообщаться с друзьями в интересной обстановке, а, что ещё важнее, восполнить пробелы в знаниях об истории и культурном наследии нашей страны.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Степана КОРОВИНА

МНЕНИЕ

Анастасия ПЕРЕВОЗКИНА, ученица 11 класса, член команды «Сырки глазированные»: «Подобные мероприятия очень важны для молодёжи, особенно для школьников. Это познавательно! Это интересно! Они развивают чувства патриотизма и уважения к истории страны, помогают сплочению – и в частности игроков команды, и в целом народа. Игра довольно сложная, но она способствует интеллектуальному развитию. Наиболее интересным показался вопрос о двойном портрете: портрет последнего русского царя Николая II был спрятан под толстым слоем краски на обратной стороне холста с изображением воождя Октябрьской революции Владимира Ленина. А одним из сложных – о лечебном средстве, изображённом на картине, которым оказалась река».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1505. Заказ № 2665	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	6+